Trading Representaciones S.A.



OOCUBE TACION Y ARCHIVO

Av. Miguel H. Alcívar y Dr. Víctor Hugo Sicouret Edif.: Torres del Norte, Torre B Piso 7, Ofic. 705 Tel.: 593 (4) 268 7960 Fax: 593 (4) 268 7962

P.O.Box: 645P Guayaquil - Ecuador

7010 FEB 18 AM 11: 53

TRADIREPSA

Guayaquil, 17 de Febrero del 2010

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

EXPEDIENTE No. 115049

De mis consideraciones:

AZUCENA MARIBEL MEDINA BAIL ON, de nacionalidad ecuatoriana, en mi calidad de Gerente General y Representante legal de la Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, a Usted muy respetuosamente comparezco y declaro:

Que previa las formalidades legales vigentes, estoy adjuntando la documentación requerida de DALMACIA GLOBAL CORPORATION, empresa extranjera (PANAMA) titular de dos mil cuatrocientas noventa y seis (2496) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, dentro del capital suscrito de mi representada, la susodicha documentación servirá de soporte para cumplir con las observaciones determinadas por el DEPARTA MENTO DE REGISTRO DE SOCIEDADES, durante los ejercicios económicos de los años 2009-2010.

El contenido de dicha documentación se ha mantenido inalterable durante los ejercicios económicos de los años 2009-2010 en mi representada la Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA.

Por la atención a la presente, quedo de ustedes

Atentamente

AZUCENA MARIBEL MEDINA BAILON GERENTE GENERAL DE TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA

RUC: 0992344539001 C.C. No. 0910612951

TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA

Guayaquil, 29 de agosto de 2008

Señorita

AZUCENA MARIBEL MEDINA BAILON

Cilidad

De mis consideraciones:

Me permito comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionista de la Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, en su sesión celebrada el 11 de julio de 2008, tuvo al acierto de designarla Gerente General de la compañía, para un periodo de cinco años, Usted reemplaza al Ab. Felix Humberto Arriaga Gómez, cuyo nombramiento fue inscrito el 12 de abril de 2004.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía; y, a Usted le corresponde ejercer individualmente la representación de la compañía tanto legal, judicial y extrajudicial, con amplias atribuciones dentro del marco legal y estatuario

La Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, se constituyó el 2 de marzo de 2004, mediante Escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gaston Aycart Vincenzini e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el día 31 de marzo de 2004.

Posteriormente la compañía reformó sus Estatutos Sociales mediante escritura pública que autorizó la Ab. Wendy María Vera Ríos Notaria Suplente del Dr. Piero Gaston Aycart Vincenzini Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 14 de julio de 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 8 de agosto de 2008.

Muy atentamente,

Srta. Andrea Guerrero Medina

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Guayaquil, 29 de agosto de 2008.-

Thomas

Conste que en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor por la Compañía TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA.

SRTA. AZUCENA MARIBEL MEDINA BAILON

NACIONALIDAD ECUATORIANA

C.I. No. 0910612951

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON/GUAYAQUIL
1-. Certifica: que con fecha cinco de Septiembre del dos mil ocho queda
inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía
TRADING REPRESENTACIONES S.A. TRADIREPSA, a favor de
AZUCENA MARIBEL MEDINA BAILON, a foja 108.189, Registro
Mercantil número 19.137, 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja
40.032, del Registro Mercantil del 2.004, al margen de la inscripción
respectiva.

ORDEN: 48063

s M. 3 / REVISADO POR:

G.



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

"De conformided con et numeral 5 de a circulo 13 de la lega hotarial, et ancia a me et Des ete Supremo N ma a 2346, de Morto 31 de 1978; hill fo que la faco copia precente

tu nancia da fajas es ta la al dacumento que se me 12 FEB. 2010

Dr. Rud 16 Ptrez Pinental
NOTARIO PUBLICO DECIMO SEXTO
DEL CANTON GUATAQUIL

